

由即开票手工艺品大赛看福彩三十而“砺”



中国福利彩票诞生于1987年7月27日,从呱呱坠地到咿呀学语,从蹒跚学步到三十而立,即开型福利彩票作为彩票中的重要一员,共同经历辉煌、熬过低谷,对中国福彩事业的发展起到了举足轻重的作用。

刮刮乐是中国即开型福利彩票游戏的统称,是中国福利彩票的著名品牌,因其即买即开、即中即兑的特点,返奖率高、玩法简单、趣味性强,深受广大彩民的喜爱。同时,刮刮乐手工艺品大赛也已开展多年,在各地福彩的支持与彩民的积极参与下,成为即开型福利彩票特有的靓丽风景。

今年,中国福利彩票三十岁了。本次即开票手工艺品大赛为喜迎福彩三十载特别规划,是纪念中国福彩发行30周年系列活动的重要组成部分。这是一场以“公益福彩,绿色即开,不忘初心,砥砺前行”为主题的中国福利彩票即开票手工艺品饕餮盛宴盛大开启。旨在弘扬福利彩票刮刮乐即开票文化,提升刮刮乐即开票品牌形象,倡导福彩公益环保理念,保护环境,美化生活,展现福彩销售一线人员的才华。

即开票手工艺品大赛中使用的素材必须为废弃的刮刮乐彩票,用丰富多彩的创意使刮刮乐



优秀作品掠影

废票变废为宝。这既是促进刮刮乐废票绿色无碳处理,更是对中国福彩品牌文化的建设与传承。

三十而立的中国福彩,更要三十而“砺”。不忘初心,砥砺前行。三十年来,中国福彩从无到有,由弱至强,社会对福彩的关注度愈来愈高,购彩者对游戏的期望值愈来愈大,福彩的公益使命与社会责任愈来愈受到重视……这是对福彩的认可,亦是对福彩

的挑战。因此三十岁的意义不仅仅是昭示中国福彩的生命有过多少过往,它更是一个里程碑,记录着福彩与生俱来的使命与义务,提醒着福彩人肩上的担子不能松。站在三十年的新起点,社会对继续做大做强福彩事业寄予厚望的同时也提出了更高的要求。

三十而“砺”再出发,奋力开创福利彩票事业发展新局面。本次福彩30周年即开票手工艺品

大赛的盛大举行便为其打响了第一枪。

日前,本次活动已经进入第二阶段,即最终评比环节。中福彩中心将邀请美术学院教授、销售机构及相关人员组成评审团对选送的作品多角度、全方位进行逐一评审,并根据得分情况进行评比排名。评比时间为8月1日至9月1日期间举办展示及选拔总决赛,组织评委对作品进行现场

评选打分,评选出各个奖项,并公布评选结果。

这些精美的手工艺品,一笔一画都凝聚着福彩人的智慧和心血,每一件作品都饱含着福彩人对责任和使命的崇敬,以及福彩未来的美好希冀。祝愿中国福利彩票在新的三十年里程中越走越好。

活动评比详情及结果敬请关注后续报道。

● 公益福彩

公益福彩 情系消防

8月21日,由重庆市福利彩票发行中心主办的“公益福彩·情系消防”活动走进渝北区公安消防支队,弘扬拥军优属光荣传统,关爱公安消防家庭困难官兵,为受伤和家庭困难的官兵送去5万元慰问金,向渝北区公安消防支队捐赠10万元,用于“书香警营”建设。

在现场,周环宇、李桂凯、刘永刚等27名因受伤和家庭困难的消防官兵收到了金额1000元至5000元不等的慰问金,他们有的自身家庭情况较为困难,有的则是在日复一日的训练和执勤过程中累积了各种各样的伤病。“这么热的天还有人关心我



们,来慰问我们,我们打心里感到高兴。”周环宇说。据了解,如今正处于三伏天气,也是整个夏季温度最高的时期,渝北区公安消



防支队的消防官兵一方面不畏艰险,奋战在抢险救援、严格执法、排查火患的第一线;一方面积极走进社区,为居民讲解防火知识、发

宣传资料,提高居民消防安全素质,有效地预防和遏制了火灾的发生率,为维护渝北区的消防安全作出了重大贡献。尽管觉得辛苦而且

充满危险,但长期工作积攒的责任心和自豪感,让这些消防官兵们对自己的工作充满了热爱。

此次“公益福彩·情系消防”活动进一步诠释了“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化。多年来,重庆福彩始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,聚集社会力量,努力挖掘爱心资源,救助社会弱势群体,为服务社会、回报社会尽一份力量。福利彩票已经成为引领市民奉献爱心、弘扬美德、传播慈善的载体,成为推动社会公益、社会福利、社会救助、社会保障事业发展的重要力量。